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Perfil e Percepção - Resultados 

 
 

 

Sobre o estado de origem dos alunos entrevistados:  

Estado Quantitativo Porcentagem 

Amapá 45 78,9% 

Pará 9 15,8% 

Goiás 1 1,8% 

Rio Grande do Norte 1 1,8% 

Roraima 1 1,8% 

 

 
 

 

Sobre o estado civil dos alunos entrevistados:  

Estado Civil Quantitativo Porcentagem 

Solteiro 43 75,4% 

Vive junto  5 8,8% 

Casado 4 7% 

União estável 4 7% 

Separado 1 1,8% 
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Sobre a moradia dos alunos entrevistados:  

Moradia Quantitativo Porcentagem 

Com os pais e/ou com outros parentes. 35 61,4% 

Com o(a) esposo(a) e(ou) com o(s) filho(s). 16 28,1% 

Sozinho(a). 4 7% 

Com amigos (compartilhando despesas ou de favor). 2 3,5% 

 
 

 
 

Sobre o quantitativo de moradores que vivem junto aos alunos entrevistados:  

Moradores Quantitativo Porcentagem 

Três ou quatro 15 26,3% 

Um ou dois  15 26,3% 

Cinco ou seis  14 24,6% 

Mais de seis  9 15,8% 

Nenhum 4 7% 
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Sobre a renda familiar dos alunos entrevistados:  

Renda Familiar Quantitativo Porcentagem 

Até 1 salário mínimo (R$ 998,00) 30 52,6% 

Entre 2 a 3 salários mínimos (R$ 1.996,00  até R$ 2.994,00) 17 29,8% 

Mais de 3 até 4 salários mínimos (R$ 2.994,00 até R$ 3.992,00) 5 8,8% 

Mais de 6 salários mínimos (mais de R$ 5.988,00) 3 5,3% 

Mais de 4 até 5 salários mínimos (R$ 3.992,00 até R$ 4.990,00 ) 2 3,5% 

 
 

 
 
 

Sobre a descrição familiar que melhor representa os alunos entrevistados:  

Descrição Quantitativo Porcentagem 

Não trabalho e meus gastos são financiados pela família. 30 52,6% 

Trabalho e contribuo com o sustento da família. 10 17,5% 

Trabalho e recebo ajuda da família. 8 14% 

Trabalho e me sustento. 5 8,8% 

Trabalho e sou o principal responsável pelo sustento da 
família. 

4 7% 
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Sobre a “questão 7” os alunos responderam:  

Descrição Quantitativo Porcentagem 

Não cursei 45 79% 

Já cursei 9 15,8% 

Estou cursando  3 5,2% 

 
 

Entre os cursos citados que cursaram ou estão cursando foram:  

Curso Quantitativo Ano de Término 

Administração 1 2000 

Bacharelado Interdisciplinar em Humanidades 1 2000 

Ciências Contábeis 1 2019 

Fonoaudiologia 1 2014 

Licenciatura em Geografia 1 2021 

Matemática 1 2021 

Nutrição 1 2017 

Odontologia 1 2019 

Pedagogia 1 2022 

Recursos Humanos 2 2003/2019 

Serviço social 1 2003 
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Sobre a “questão 9” os alunos responderam:  

Descrição Quantitativo Porcentagem 

Sim 43 75,4% 

Não 14 24,6% 

 
 

Observação: Dos alunos que responderam a opção “NÃO”, o levantamento aponta que 
todos moram no município de Santana/AP. 
 

 
 

Sobre a “questão 10” os alunos responderam:  

Descrição Quantitativo 

Não sou beneficiário 41 

Auxílio transporte 10 

Bolsa permanência PNAES 5 

Auxílio fotocópia 3 

Auxílio creche 2 

Bolsa Trabalho 1 

Auxílio alimentação 1 
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Sobre a “questão 11” que trata do uso dos transportes os alunos responderam:  

Descrição Quantitativo Porcentagem 

Transporte coletivo (ônibus, van, embarcação, etc.) 47 82,5% 

Transporte próprio (carro, moto, etc.) 7 12,3% 

Bicicleta 3 5,2% 

 
 

 
 

Sobre a “questão 12” os alunos responderam:  

Descrição Quantitativo Porcentagem 

Amplas, arejadas, bem iluminadas e com mobiliário adequado. 35 61,4% 

Arejadas, bem iluminadas e com mobiliário satisfatório, embora 
pequenas em relação ao número de estudantes. 

11 19,3% 

Bem iluminadas e com mobiliário satisfatório, embora sejam mal 
ventiladas e pequenas em relação ao número de estudantes. 

06 10,5% 

Mal ventiladas, mal iluminadas, pequenas em relação ao número 
de estudantes e com mobiliário razoavelmente satisfatório. 

05 8,8% 
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Sobre a “questão 13” os alunos responderam:  

Descrição Quantitativo Porcentagem 

É medianamente atualizado. 21 36,8% 

É pouco atualizado. 17 29,8% 

É atualizado. 13 22,8% 

Não sei responder. 4 7% 

É desatualizado. 2 3,6% 

 

 
 
 

Sobre a “questão 14” os alunos responderam:  

Descrição Quantitativo Porcentagem 

Atende razoavelmente. 25 43,9% 

Atende precariamente. 13 22,8% 

Não atende. 11 19,3% 

Atende plenamente. 04 8,8% 

Não sei responder. 03 5,2% 
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Sobre a “questão 15” os alunos responderam:  

Descrição Quantitativo Porcentagem 

A monitoria foi importante para alguns discentes. 21 36,8% 

Não sei informar. 20 35,1% 

A monitoria não teve impacto algum para as disciplinas. 09 15,8% 

A monitoria contribuiu significativamente para o meu desempenho. 07 12,3% 

 
 

 
 
 

Sobre a “questão 16” os alunos responderam:  

Descrição Quantitativo Porcentagem 

Sim 30 52,6% 

Não 27 47,4% 
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Curso  Quantidade  Porcentagem 

Administração 7 26% 

Direito 6 22% 

Psicologia 4 15% 

Carreira Militar 1 4% 

Ciências da Computação 1 4% 

Economia 1 4% 

Enfermagem 1 4% 

Farmácia 1 4% 

Jornalismo 1 4% 

Letras/Inglês 1 4% 

Medicina Veterinária 1 4% 

Química 1 4% 

Relações internacionais 1 4% 

 
 

 
 

Sobre a “questão 17” os alunos responderam:  

Opções  Quantidade  Porcentagem 

Sim 15 26,3% 

Parcialmente  31 54,4% 

Não  11 19,3% 
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Sobre a “questão 18” os alunos responderam:  

Opções Quantidade  Porcentagem 

Sim 37 64,9% 

Parcialmente  19 33,3% 

Não  1 1,8% 

 
 
 

 
 

Sobre a “questão 19” os alunos responderam:  

Opções Quantidade  Porcentagem 

Sim 56 98,2% 

Não  1 1,8% 
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Sobre a “questão 20” os alunos responderam:  

Opções Quantidade  Porcentagem 

Nenhum 24 42,1% 

Outra Graduação 9 15,8% 

Concursos 7 12,3% 

Emprego 7 12,3% 

Outro 7 12,3% 

Família 3 5,3% 

 
 
 

 
 
 

Sobre a “questão 21” os alunos responderam:  

Opções Quantidade  Porcentagem 

Estão sendo parcialmente correspondidas. 30 52,6% 

Estão sendo plenamente correspondidas. 26 45,6% 

Não estão sendo atendidas. 1 1,8% 
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Sobre a “questão 23” os alunos responderam:  

Opções Quantidade  Porcentagem 

A orientação é muito boa 25 43,9% 

A orientação é suficiente 17 29,8% 

A orientação é excelente 13 22,8% 

A orientação é insuficiente 2 3,5% 
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Sobre a “questão 24” os alunos responderam:  

Opções Quantidade  Porcentagem 

Muito bom 34 59,6% 

Suficiente 12 21,1% 

Excelente 10 17,5% 

Insuficiente 1 1,8% 

 

 

 
 
 

Sobre a “questão 25” os alunos responderam:  

Opções Quantidade  Porcentagem 

Muito bom 27 47,4% 

Suficiente 16 28,1% 

Excelente 8 14% 

Insuficiente 6 10,5% 
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Sobre a “questão 26” os alunos responderam:  

Opções Quantidade  Porcentagem 

Muito bom 23 40,4% 

Suficiente 21 36,8% 

Excelente 10 17,5% 

Poderia ser melhor 3 5,3% 

 
 

 

 

Sobre a “questão 27” os alunos responderam:  

Opções Quantidade  Porcentagem 

Não  29 50,9% 

Sim 28 49,1% 
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Sobre a “questão 28” os alunos responderam:  

Opções Quantidade  Porcentagem 

Excelente 14 48,3% 

Suficiente 7 24,1% 

Muito bom 5 17,2% 

Insuficiente  2 6,9% 

Não fui atendido 1 3,5% 

 
 
 

Sobre a “questão 29” os alunos responderam:  

Opções Quantidade  Porcentagem 

Excelente 18 62,1% 

Suficiente 11 37,9% 
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Sobre a “questão 30” os alunos responderam:  

Opções Quantidade  Porcentagem 

Parcialmente  37 64,9% 

Sim  14 24,6% 

Não 6 10,5% 

 

 
 
 

Sobre a “questão 31” os alunos responderam:  

Opções Quantidade  Porcentagem 

Não 26 45,6% 

Parcialmente  25 43,9% 

Sim  6 10,5% 
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Sobre a “questão 32” os alunos responderam:  

Opções Quantidade  Porcentagem 

Não 55 96,5% 

Sim  2 3,5% 

 
 
 
 

 
 

Sobre a “questão 33” os alunos responderam:  

Opções Quantidade  Porcentagem 

Não 51 89,5% 

Sim  6 10,5% 
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Sobre a “questão 34” os alunos responderam:  

Opções Quantidade  Porcentagem 

1 0 - 

2 1 1,8% 

3 9 15,8% 

4 30 52,6% 

5 17 29,8% 

 
 
 


